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Tisztelt Bizottság! 
 
Felkérésükre, mely a háziorvosi ellátásról  kíván adatokat kérni, az alábbiakat 
tudom közölni. 
A Dr. Molnár és Tsa Bt , melynek vezetőjeként az I. sz .házi gyermekorvosi körzetet ellátom, 
a 2013-i évre vonatkozóan  tud adatokat szolgáltatni. 
A praxislétszám: 872 fő 
A 2013.évben rendelésen ellátottak száma: 6269, tanácsadáson ezen felül 727 fő került 
ellátásra a rendelőben. 
A  rendszeresen gondozottak száma :209  fő. 
A gondozottak 1/3-a , 70 fő  krónikus légúti betegséggel/ asthma, szénanátha/ gondozott, de 
az utóbbi években a korszerű megelőző gyógyszereknek köszönhetően kevesen kerültek 
emiatt kórházba, és az asthmás rohamok száma is lényegesen csökkent. A gondozásban 
második helyen a mozgásszervi betegségek állnak, 53 fővel. A pár évvel ezelőtt pályázati 
pénzből indított  óvodai szűrővizsgálatok és a rendszeres rendelői szűrés miatt ezek a betegek 
időben diagnózisra és ellátásra kerülnek. Az iskolákban és óvodákban gyógytestnevelés 
keretén belül lehetőség van az enyhébb esetek kezelésére. 
 
A 2013-évben 1 fő került krónikus veseelégtelenség miatt dialízisre, daganatos megbetegedés, 
csecsemőhalál a praxisban ez évben nem volt. 
A psychés zavarok, idegrendszeri betegségek, tanulási nehézségek száma évről-évre nő, erről 
konkrét statisztikát nem áll módomban adni, mivel  programunk csak a súlyos, szakorvosi 
esetek kigyűjtését teszi lehetővé. A regisztrált mentális és viselkedészavarok miatt 
gondozottak száma az  epilepsiát is beleértve 32 fő. A helyi gyermek ideggyógyászati 
ellátásnak köszönhetően ezek a betegek nagyon gyorsan diagnózishoz jutnak, de sajnos a 
psychológiai vizsgálatok, a tanulási képességek felmérése nagyon nehézkes, esetleges, és 
nagyon sok függ a szülői hozzáállástól.  
Az óvodákban és iskolákban megszervezett gyógypedagógiai szolgálat, logopédia eljut a 
gyermekekhez, de hatékonyságát a szakemberek számának növelésével lehetne javítani. 
 
A fennmaradó 1/3 –a a  krónikus betegség miatt gondozottaknak megoszlik a keringési, 
érzékszervi, anyagcsere betegségek vonatkozásában. 
 
A rendelőintézet átépítésével a gyermekellátás megfelelő, korszerű  rendelőhöz jutott, mely 
lehetővé teszi többek közt  a járványok idején fellépő zsúfoltságok  elkerülését. 
 
 
Amennyiben további kérdések merülnek fel, szívesen válaszolok. 
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